



全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会明确“六个警惕和防止”推动主题教育高质量

不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 11日,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会召开。会上,8个巡回指导组作交流发言,市委主题教育办有关负责人通报了我市主题教育的进展与成效。

会议指出,我市主题教育开局良好、进展顺利、成效初显,各级各部门和广大党员领导干部围绕主线强化理

论武装,深入一线开展调查研究,刀刀向内发力检视问题,精准施策推动分类指导,勇于破难推动中心工作,呈现出“头雁效应”好、问题导向明、结合中心紧、指导督导实、氛围营造浓等特点。下一步,要深化认识,提高站位,主题主线再聚焦,把牢主线、提高标准,关键措施再聚力,落实责任,传导压力,组织领导再聚责。

会议强调,要牢牢抓住深入学习贯彻

彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,始终聚焦“不忘初心、牢记使命”这个主题,深刻领会总书记重要讲话精神的实质要义、实践要求,准确把握中央、省委和金华市委关于主题教育的新部署、新要求,清醒认识当前我市主题教育的实际情况,坚持深入学习不松懈,深入调研谋新招,深入检视见筋骨,深入整改见真章。要压实主体责任,强化领导指导,提升长期效应,不折不扣地落实好各项工作任务,推动我市主题教育全程高质量、全面高质量。

会议强调,全市主题教育已经进入

关键时期,要警惕和防止学习研讨不深入、表面化的问题,高质量抓实学习教育,要警惕和防止对照检视不深刻、不聚光的问题,切实把自己摆进去、把工作摆进去,深刻对照检视,要警惕和防止整改成效不明显、不扎实的问题,抓好专项整治,倡树立行立改,要警惕和防止推进实施不周密、打乱仗的问题,增强工作的前瞻性、科学性,要警惕和防止分类指导不精准、一锅煮的问题,立足实际,精准指导,统筹推进,要警惕和防止压力传导不到位、不够劲的问题,紧盯关键少数,强化督导问效,层层压实责任。

领导干部谈初心

杨可忠:履职尽责 当好国家财产 看门人

问:初心是什么?

杨可忠(市审计局局长):中国共产党人的初心就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。作为一名审计干部,初心就是忠诚履行审计监督职责,审计人的使命就是当好国家财产的“看门人”。具体地讲,就是聚焦党委和政府中心工作,服务地方改革发展大局,以守护经济安全为己任,助力地方经济高质量发展。

问:读原著、学原文、悟原理,有哪些新收获?

杨可忠:第一,理想信念更加坚定。理想信念是共产党人精神上的“钙”,也是我们审计精神之源。作为审计人要自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,把对党忠诚转化为听党指挥、为党尽责的实际行动上,体现到依法履行审计职责的过程中。

第二,纪律作风更加扎实。习近平总书记强调,党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要把纪律建设摆在更加突出的位置,坚持纪严于法、纪在法前,把纪律和规矩挺在前面。廉

政建设就是我们审计工作的高压线。作为审计人必须把纪律挺在前面,把日常监督抓在前面,用高于要求别人的标准要求自身,用严于监督别人的标准监督自身,做到廉洁从审、不踩底线。

第三,为民服务更加主动。习近平总书记指出,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。要自觉把人民群众的利益放在心中的最高位置,不断完善为民审计理念,围绕社会主要矛盾的深刻变化,围绕人民群众普遍关注的热点难点问题,深入开展政策落实跟踪审计、扶贫审计,以及农业、教育、医疗、交通、社会保障等重点民生领域专项资金审查。

问:下一步如何开展主题教育?

杨可忠:牢牢把握“十二字”的总要求,结合巡察结果,教育引导审计干部在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实、解决问题中勇作为、践使命。

一是坚持集体学习和个人自学相结合,在学习教育上求实效。树立终身学习的理念,通过向书本学、向他人学、向实践学,将理论学习同审计工作实践结合起来,在学中干、在干中学,

着力提升审计干部的政治素养、专业能力和综合素质。

二是落实从严管理,在队伍建设上求实效。以制度建设强化自身约束,通过不断完善审计岗位目标责任、审计质量控制机制、干部考核评价机制、中层干部选拔工作机制,以从严管理的新常态推动党员干部素质提高、服务提效、作用提升、形象提升,努力建设一支信念坚定、业务精通、敢于碰硬、真抓实干、清正廉洁的高素质专业化的审计干部队伍。

三是聚焦主责主业,在审计监督上求实效。坚持应审尽审、凡审必严、严肃问责,深入谋划和推进审计理念、组织方式等方面的创新,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,加强对中央及市委、市政府重大政策措施贯彻落实、重大工程项目建设、资源环境保护、领导干部经济责任等重点领域和关键环节的审计力度,注重从宏观和全局层面来揭示一些共性问题,为服务宏观经济发展,为党委、政府决策提供一些建设性建议。

第三届应急管理专家组成立

记者 董英晓

本报讯 近日,我市召开第三届应急管理专家组成立大会,大会向来自公共卫生、社会安全、新闻舆情等领域的38名专家颁发了聘书。值得一提的是,本届专家组还聘请省地震局、省第三地质大队、浙江浩恒通用航空有限公司的专家为我市应急管理工作提供决策咨询和技术支撑。

据悉,成立应急管理专家组是为提高科学应对和有效处置突发事件的能力和水平,建立健全行政决策机制,充分发挥专家在应急工作及应对突发事件中的作用。专家组将作为市级应急管理体制建设的重要组成部分,参与应急管理日常工作;参与较大以上突发事件的事前、事中、事后决策与评估分析;开展应急管理研究,为推进应急体系建设提供参考;结合各自的专业和研究领域,开展应急课题调研;参与应急管理培训、科普宣教和应急演练工作。

接下来,专家组将立足我市应急管理工作实际,深入组织开展调查研究,找准我市应急管理相关领域存在的问题和薄弱环节,有针对性地提出对策建议,形成高质量的调研成果供市政府决策参考。

深耕基层解决群众实际困难

记芝英镇党群工作办主任、油川工作片党总支书记陈莉

担当作为好干部风采

记者 何悦

没有轰轰烈烈的壮举,只有默默扎根基层25年,在平凡岗位上的悉心付出。永康市G20杭州峰会维稳安保工作先进个人、永康市创建省级森林城市先进个人、全市森林消防工作先进个人、平原绿化先进个人、永康市2017年度镇(街道、区)优秀联村干部、森林病虫害监测工作先进个人等荣誉,肯定了其为民奉献的真心,她就是芝英镇党群工作办主任、油川工作片党总支书记陈莉。

以柔克刚,打好信访工作“感情牌”

有效化解基层矛盾纠纷上百件,以柔情感化信访户心里的“疙瘩”,陈莉是群众眼中的“好大姐”。

女性的细腻和敏感,让陈莉对待信访户有自己的工作原则——多点关

心关爱,多点感情疏导,多点诉求沟通,以交情的“柔”打好感情基础,克服信访户不理解、有矛盾的“刚”。每个信访户情况都不同,但在陈莉眼里,解决的路子就一条——不能靠压力去攻,而要靠思想疏通。为此,就需要了解他们的家庭状况,摸清“亲情网”和朋友圈,发挥村干部、两代表一委员、乡贤能人的作用,多元化解矛盾。在处理事情上,陈莉从不“就事论事”,只要村民开口,在合理合法的原则下,她都愿意为其奔波,她也因此成为信访户的“好朋友”,能让信访户说一句“我愿意听你的劝”。

刻苦学习,练就基层工作“多面手”

上面千条线,下面一根针,这是基层工作的真实写照。工作片书记就是一颗螺丝钉,需要紧扣上下两块板,既要传达上级政策,又要统筹各村工作,

理好千头万绪是基层干部担当的体现。

担当基于能力,只有加强学习,勤于实践,克服少知而迷的困境和本领不足的恐慌,担当才更有底气。作为芝英镇的老林技员,陈莉苦练基本功,积极学习业务知识。每次接到新任务,陈莉总会自己先学深悟透,尤其面对陌生的工作领域,陈莉靠着不断学习的精神,掌握各种工作方法。

勇挑重担,成为克难攻坚“铁娘子”

在拆违攻坚、小城镇环境综合整治等工作中,陈莉勇挑重担,夜以继日地工作,是同事眼中的“拼命三娘”。

拆违一向是基层工作中的重点难点。西卢村要拆除的建筑大都建于2000年左右,大都是三四层以上的小高楼,价值高,拆违难度可想而知。

针对每个户主的不同诉求,陈莉带队一遍遍上门做工作,摸清情况,各个击破。历经1个多月,西卢村共计拆除违建5万平方米,其中有8幢占地面积400平方米的5层建筑被拆除。

长三角知名企业家纵论协作融合

本报讯 10日下午,作为第五届世界浙商大会联动活动,以“协同共进 融合发展”为主题的长三角民营经济协作大会暨2019(第二届)两湖论坛在杭州举行,来自长三角的民营企业企业家共谋长三角区域一体化下的经济协作。

本次大会汇集长三角智库、专家学者、企业家和媒体的力量,旨在总结提炼民营经济推动长三角一体化的发展动力和具体路径。同时,通过与沪苏皖三省市浙江商会对接互动,推动浙商参与长三角一体化发展。

大会由浙江日报报业集团指导,浙商发展研究院(浙商智库)、长三角一体化调查与传播中心提供学术支持,《浙商》杂志、无锡日报报业集团、世界浙商网主办,正泰集团支持。

欢迎刊登分类广告

- 彩印厂招会计
7758 长城银川东路15号。
13806774117 584117
买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
玫瑰园套房转让
7461,66㎡两室毛坯525555
桃源路套房转让
7461时代对面190㎡带平台100㎡精装。714481
丽州首府套房转让
7461,161㎡7楼精装230153
店面转让
7564 大润发斜对面九铃东路二间朝南正店面,共三层350㎡19941366699
出售东塔路店店面
7553盛武肥牛附近75㎡正店面两间。13306795625
厂房出租
7645 永义线拖拉机厂边,约2400㎡,可分租。
13758971929 641929
城西厂房转让
7723 占地8109㎡,建筑7500㎡,钢棚3000㎡,已做环评,路边有12间店面可建,豪华办公室。胡13758998778 657447
玫瑰园套房转让
7752,171㎡四室2楼535577
厂房出租
7753 市郊300㎡,可连租二楼三楼。另出租露天仓库1500㎡。电话:13588611018
城西厂房出租
7760 花川标准单层2300㎡,80KV,水电全。
15157977618 596944
更正
刊登于2019年11月6日《永康日报》14版《注销清算公告》中永康市米兰儿童英语培训中心应更正为永康市米兰儿童英语培训中心,特此更正。
声明
7759 车牌浙776689车辆遗失保单一份,保单号:PDAA20193307000002381,声明作废。